
分数のわり算

　　分数÷分数① 

　　　　計算をしましょう。

わる数の分母と分子を入れかえた数をかけたね。 

　　　　　　mの重さが　　　kgのぼうがあります。このぼう１mの重さは何kgですか。

（式） 

答え 
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分数のわり算

　　分数÷分数②

    　計算をしましょう。

約分してから計算すると簡単だよ。

    　縦の長さが　　　mで、面積が　　　m の長方形の横の長さは何ｍですか。

（式）

答え 
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分数のわり算

　　　乗除混合

      計算をしましょう。 かけ算だけの式になおして計算しよう。
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分数のわり算

　　　　文章問題

式

式

式

式

①　油１　の重さは何kgでしょう。Ｌ

②　油１kgのかさは何Ｌでしょう。

年　　　組　　番 
 

名前 

6-4-4
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答え 

答え 

答え 
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分数のわり算

分数の倍とかけ算・わり算①

年　　　組　　番 
 

名前 

6-4-5

答え 

答え 

答え 
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分数のわり算

分数の倍とかけ算・わり算②

式 

式 

式 

年　　　組　　番 
 

名前 

6-4-6

答え 

答え 

答え 

     　25ｍをもとにすると、その　　倍は何ｍですか。

分数の倍にあたる大きさは
かけ算でもとめられるね。

     　36kgを１とみると、　  にあたる重さは何kgですか。
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分数のわり算

分数の倍とかけ算・わり算③

式

式

年　　　組　　番 
 

名前 

6-4-7

答え

答え 

② キャンディーの値段は何円ですか。

　　　かのんは320円のチョコレートを買いました。このチョコレートの値段はキャンディー

　　　の値段の　　倍です。キャンディーの値段はいくらですか。
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分数のわり算

　　　力をつけよう

式

　　　計算をしましょう。

①

年　　　組　　番 
 

名前 

6-4-8
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